



在印度进行两天访问的教育部长兼国防部第二部长黄永宏医生和参与“烈火战士”演习的新加坡军人交谈。（国防部照片）

新加坡和印度举行联合炮兵演习

新加坡和印度的陆军在印度西部马哈拉施特拉邦的黛邬拉里（Devlali）举行第5次代号“烈火战士”（Agni Warrior）常年联合炮兵演习。演习本月6日开始，星期天结束。

在印度进行两天访问的教育部长兼国防部第二部长黄永宏医生，昨天视察了演习，并观看新加坡自产的“飞骏马”（Pegasus）自行驱动155毫米轻型榴弹炮车（Light Weight Howitzer）实弹发炮。

由国防科技局、新科动力及军方研制的“飞骏马”重5.4公吨，只需6到8人操作，最高时速12公里（自行）和50公里（车载）；炮弹射程可达19公里（一般炮弹）和30公里（远程炮弹），并能在24秒内发射3颗炮弹，毫不逊于它的重量级“前辈”——“冠军”自行履带榴弹炮车和FH88型榴弹炮。

这部155毫米、39口径的榴弹炮车专为机载而设计，可用CH-47契努克（Chinook）直升机或C130型大力士运输机吊载，成为世界首

由国防科技局、新科动力及军方研制的“飞骏马”重5.4公吨，只需6到8人操作，最高时速12公里（自行）和50公里（车载）；炮弹射程可达19公里（一般炮弹）和30公里（远程炮弹），并能在24秒内发射3颗炮弹，毫不逊于它的重量级“前辈”——“冠军”自行履带榴弹炮车和FH88型榴弹炮。

部机载榴弹炮车，具备了打击敌军后方的远程部署能力。

这是新加坡炮兵首次在“烈火战士”军演中动员“飞骏马”，也是新加坡和印度今年8月签署双边联合陆军演习协定后首次举行的“烈火战士”演习。

国防部昨天发文告说：“演习为新印两军提供互相了解彼此军事理论和战术的宝贵机会，也加强两国陆军的双边了解和交流。”

它说，两国防务交流近年来发展迅速，除常年陆军联演，也定期举行海军和空军联合演习，并经常进行政策对话、访问和课程交流。

今年8月由国防部常任秘书郑子富和印度国防部秘书维杰星签订的陆军联合演习协定是两国第二份军事合作协定。他们在去年10月为两国空军签订在印度展开联合训练与举行演习的协定。

两国陆军自2005年4月首次举行联合演习以来，先后举行了代号“库卢谢特拉勇士”（Bold Kurukshtera）装甲兵常年演习和“烈火战士”（Agni Warrior）炮兵常年演习。

双方最近一次是在今年5月举行装甲兵演习。

黄永宏今天会见印度国防部长安东尼、外交部长慕克吉和国家安全顾问纳拉亚南。